



ROMÂNIA
Județul SUCEAVA

Consiliul Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc

Consilier local – Bogdan Nicolae BOICU

RAPORT DE ACTIVITATE AL ANULUI 2021

Având în vedere prevederile art. 51 aliniatul (4) din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, prin acest raport informez cetățenii câmpulungeni cu privire la activitatea desfășurată de subsemnatul Bogdan Nicolae BOICU, în calitate de consilier local, în perioada 01 ianuarie 2021 – 31 decembrie 2021.

În anul 2021 am continuat activitatea în calitate de consilier local din partea PNL (aflat în al doilea mandat) în cadrul Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc.

La fel ca și în anii precedenți, activitatea mea de consilier local s-a desfășurat pe mai multe direcții:

- în cadrul ședințelor Comisiei de Urbanism
- în cadrul ședințelor Consiliului Local
- în cadrul Consiliului de Administrație al C.N. Dragoș Vodă
- în cadrul Consiliului de Administrație al Spitalului mun. Câmpulung Moldovenesc.
- activități în interesul cetățenilor.

În calitate de consilier local am făcut parte în anul 2021 din Comisia pentru Amenajarea Teritoriului și Urbanism din Comisia de Urbanism, în cadrul căreia, împreună cu ceilalți 4 membri, am discutat toate proiectele de hotărâre propuse spre aprobare în fiecare lună. Activitatea în cadrul acestei comisii presupune un dialog constant cu specialiștii din primărie, pentru a lua decizii argumentate în cadrul ședințelor de Consiliu Local.

Tot în calitate de consilier local al municipiului Câmpulung Moldovenesc din partea Partidului Național Liberal, în anul 2021 am participat la 11 din cele 12 ședințe ordinare



(am lipsit motivat la ședința din 28.10.2021) și la 9 din cele 11 ședințe extraordinare (ședințele extraordinare prin definiția lor sunt ședințe a căror necesitate nu poate fi amânată, fiind anunțate de multe ori cu 1-2 zile înainte, astfel la ședințele extraordinare din 08.04.2021 și 04.08.2021 nu am putut fi prezent).

La fiecare dintre ședințele Consiliului Local, indiferent de caracterul acesteia, am făcut interpelări oridecâteori am considerat că existe aspecte neclare, sau care suporta îmbunătățiri în legătură cu proiectele de hotărâre supuse la vot. În acest sens pot spune că am avut o relație de colaborare foarte bună cu o parte a angajaților din compartimentele de specialitate din cadrul Primăriei.

În cadrul ședințelor am continuat să comunic către executivul local problemele învederate de către câmpulungeni. Pentru al șaselea an la rând problema funcționării defectuoase a stației de epurare din Capu Satului este o rușine pentru mine, întrucât nici în anul 2021 nu am reușit să facem nimic concret pentru a o rezolva.

Proiectul regional "Dezvoltarea infrastructurii de apă și apă uzată din județul Suceava în perioada 2014 - 2020" (desfășurat prin Consiliul Județean), proiect în care municipiul nostru este prins cu lucrări de infrastructură având o valoare estimată de aproximativ 25 milioane euro (lucrări care includ și reabilitarea stației de epurare) este ajuns în faza de licitație pentru execuția lucrărilor, astfel avem speranțe că la un moment dat se va remedia aceasta problemă stringentă pentru calitatea vieții locuitorilor din zona de est a localității.

O alta problemă recurent semnalată (și în continuare nerezolvată) este cea a trotuarelor din zona de est a localității, aferente str. Calea Bucovinei până la Colegiul Militar. Întrucât municipiul nostru se bucura în 2022 de cel mai mare buget de până acum, sperăm să găsim sursele de finanțare pentru realizarea acestei investiții atât de necesare pentru siguranța pietonilor în acea zonă.

Pentru Colegiul Național Dragoș Vodă anul 2021 a fost un an greu din mai multe puncte de vedere. În primul rând ritmul lucrărilor de reabilitare susținute de câștigătorul licitației nu este nici pe departe cel așteptat, iar acest aspect generează dificultăți în desfășurarea actului educațional și nu numai. De asemenea situația pandemică ne-a adus într-o altă situație nedorită, mă refer la situația în care sală de sport atât de necesară elevilor și comunității a fost transformată în centru de vaccinare. Sperăm în cel mai scurt timp să-i fie redată destinația inițială.

În anul 2021, tot datorita contextului pandemic, la spitalul municipal s-au făcut eforturi mari pentru a gestiona cât mai eficient posibil, cu dotările actuale, situația. O



veste foarte buna este că în 2022 implementarea proiectului de achiziție aparatură de specialitate în valoare de 5 milioane de euro va aduce implicit o creștere a calității actului medical și poate o adresabilitate crescută pentru potențiali viitori medici.

Chiar dacă 2021 a fost un an sub semnul restricțiilor, turismul câmpulungean și-a continuat evoluția susținută și de autorități, dar mai ales de investiții private ale unor oameni care văd potențialul zonei. Din păcate la pârtia din masivul Rarau, principala atracție pe timp de iarna, nu am reușit să investim mai nimic. Sperăm în 2022, relația cu administratorul pârtiei să fie una benefică pentru dezvoltarea activităților la pârtie atât în sezonul rece, dar mai ales în sezonul cald (carturi montane, traseu de downhill, restaurant panoramic, poate pe viitor chiar un carusel montan)

Personal, susțin în continuare ca principala direcție de dezvoltare a municipiului nostru este în turism. Cred că avem toate premisele pentru a deveni într-adevăr o stațiune turistică de interes național.

Închei prin același îndemn la implicare civică din partea cetățenilor, pentru că dezvoltarea comunității este posibilă doar prin implicarea tuturor.

În toate acțiunile mai sus prezentate am avut sprijinul membrilor din PNL, atât a celor din Consiliul Local, dar și a celor care nu dețin această funcție. Mai ales celor din urmă le mulțumesc pentru implicare.

În speranța unei colaborări benefice pentru comunitatea câmpulungeană,

Consilier local *Bogdan Nicolae BOICU*